

大洋湾游记

本报小记者 罗诗涵

今天,盐城晚报组织我们小记者去大洋湾看粉黛花海,忆盐渎往事,游南瓜乐园,我怀着无比激动的心情坐上了开往大洋湾的校车。

那里的花海如同一片彩色的梦想,美丽得让人心醉神迷。我们跟随老师来到了一座古色古香的建筑前,里面有许多精美的雕刻。老师向我们讲解了这座建筑的历史,它包含的徽派民居和安徽、山西四合院风格向我们展示了古朴厚重的传承之美。我们一边吃着自己带来的零食,一边听老师的讲解,真的非常开心!

一站,我们到达坐船的地方了。我们乘坐电动船,吹着微风,观赏着这湖光山色,真漂亮啊!听说下一个景点是南瓜乐园,那里有

许多植物!盼啊盼啊,呀!那不就是南瓜乐园吗?在那里,我们做了一个非常有趣的游戏——套南瓜!老师给我们每个人发了五个圈,我第三个圈差一点就套中了,懊恼极了!最后一个了……我怀着忐忑的心情套中了最后一个圈,太棒了!那一个圈真的套中了!我真的太高兴了,抱着我套中的小南瓜舍不得放手。

最后,我的好朋友把我拉到了手工馆。我想雕刻一座小房子,先雕刻门再雕刻窗,然后对房顶进行修饰,最后在墙壁雕刻上好看的纹路,一座精致的小房子就雕刻好了!

到了离开的时刻,我意犹未尽地看了一眼美丽的大洋湾,出发返

回。一路上,我和其他小记者欢快地交谈着今天的小记者活动之旅,猜想着下一次还会发生什么有趣的事情呢?

聚亨路小学二(7)班

指导老师:肖洪敏

秋天的多彩南瓜

本报小记者 严蕊

秋天是一个收获的季节。我有幸作为盐城晚报小记者来到大洋湾参加南瓜节活动。

在景区里,五颜六色、形态各异的南瓜好像组织了一场南瓜擂台赛,比我还大的南瓜让我觉得自己仿佛到了小人国。它们还有冠亚季军的标牌呢!此外,南瓜仔们被叔叔阿姨们设计组合成各式彩色造型,有小丑鱼、城堡、鹦鹉、蜗牛……

在巨型南瓜王国里,我和其他小记者快乐地游玩,参加了南瓜套圈、手绘南瓜、雕刻南瓜灯等活动。平时我只能品尝到南瓜粥、南瓜饼,今天让我在现实中沉浸体验到南瓜的多彩魅力。

多么可爱的南瓜,多么有趣的南瓜节啊!

聚亨路小学二(7)班

指导老师:肖洪敏

难忘的大洋湾之旅

本报小记者 高英乔

星期天,我作为盐城晚报的小记者参加了精彩的大洋湾之旅。

我们看到了很多美景,也玩了很多游戏。我最喜欢里面的南瓜乐园,因为里面竟然有套圈游戏,套到南瓜就可以参加手工纺和绘南瓜活动,真是太好玩了!我看见一个小朋友套到南瓜模型后,拿着那个漂亮又好玩的南瓜走来走去,让没有套到的我羡慕不已!

除此以外,其他项目也很好

玩。比如,粉黛花海,里边有一大片粉黛乱子草花,就像置身于粉色浪漫的童话世界。我们高兴地奔跑着,拥抱这片花海。我们还坐了大洋湾里面的游船,欣赏沿岸的风景,感觉我们盐城大洋湾真美啊!

我喜欢这次大洋湾之旅,希望下次还能来玩!

聚亨路小学二(7)班

指导老师:肖洪敏

第一次小记者之旅

本报小记者 刘芮瑶

我的家乡在盐城,一个让人打开心扉的地方。今天,我们来到了美丽的盐城大洋湾景区。

第一站,我们前往粉黛花海景点。走进去,我仿佛站在粉色的海洋中,真美啊!我立刻拿出电话手表,拍下这美丽的景色回去跟爸爸妈妈一起分享。我和小伙伴们一起在花海中奔跑玩耍,开心极了!

后来,老师带领我们来到湖边

码头。我们有序地登上了观光游船,开往湖中心。湖水清澈见底,水中的小鱼儿在欢快地游着,水面上微风轻轻地吹来,很是舒服呢!

接着,我们又来到了南瓜乐园,里面有很多南瓜做成的动物造型和城堡小房子,特别可爱好玩!我们还参加了南瓜套圈游戏。很遗憾的是我没有套中南瓜,所以没能参加南瓜手工制作。我可羡慕那些

套中圈的小朋友们了。下次我一定要制作一个南瓜灯带回家。

天色渐渐暗下来了,我们都开开心心地坐上了回家的汽车。我的第一次小记者旅行也画上了完美的句号。

聚亨路小学二(7)班

指导老师:肖洪敏

粉色的秋天

本报小记者 夏湛茹

秋季的色彩,不仅是桂花金黄、枫叶映红,还有一抹别具浪漫与诗意的粉色。那便是粉黛乱子草花海。

这周周日,我有幸和同

学们一起参加了小记者活动,到大洋湾开启了这段粉色的浪漫之旅!

刚踏入大洋湾景区,我就远远看到一片粉红色的花海。氤氲铺染的粉色,宛如棉花糖随风舞动。近看才发现这片粉色海洋是由粉黛乱子草组成的。嫩

聚亨路小学二(7)班
指导老师:肖洪敏

玩得很开心

本报小记者 陈柘希

今天我去了大洋湾参加活动,玩得可开心啦!

我满怀期待地来到学校门口集中,哇!竟然是双层巴士。因为我是第一次独自出行,所以妈妈和奶奶一起送我上车。我随便找了一个空位坐下来。和我坐在一起的是二(10)班的学霸——孟子雀。我说:“我叫陈柘希,你叫什么名字呀?”“我叫孟子雀。”就这样,我们一路说说笑笑。

过了一会儿,大洋湾到了。哇!这里真是一片花海啊!置身于粉黛乱子草花海中的梦幻感觉太美妙啦!同学们纷纷在柔软的“海洋”里玩耍。“集合!”老师大声喊道。同学们立马像风一样跑到了老师跟前。“接下来,老师带大家去游船。”同学们

异口同声地回答:“太棒啦!”于是,大家穿好救生衣,上了船。一片美景映入眼帘,波光粼粼的水面上闪烁着像金子一样的光芒。到站后,老师带我们来到了南瓜乐园。我仿佛置身于童话世界,到处都是南瓜做的艺术品。

最难忘的要数套圈游戏了。轮到我的时候,我随意一扔,居然套中了,幸运地得到了一个南瓜,接着我给“战利品”进行涂鸦,虽然画得有些单调,但是在我心目中它是那么可爱。

活动终于结束了,我们坐着双层巴士依依不舍地回家了。今天的活动真是收获满满呀:第一次单独出行,结交了新朋友,欣赏了美景,当然了,还得到了我的幸运小南瓜!

聚亨路小学二(7)班
指导老师:肖洪敏

